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Die Unterlagen für die Hauskreise dienen als Hilfe zur Vertiefung und praktischen Umsetzung der gehörten Predigt. Sie sollen bei der Vorbereitung auf den Hauskreisabend helfen und bieten eine Auswahl. Jeder Hauskreis entscheidet selber, welche Punkte er bearbeiten will.
Gebet/Gebetsgemeinschaft
Einstieg:

· Wann fühlst du dich geliebt? Was ist deine „Liebessprache“?
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1. Lest zusammen den Bibeltext


Was sticht dir beim Durchlesen sofort ins Auge?





2. Fragen zum Text für den Alltag


Was sagt Jesus, wie bekommen wir das ewige Leben? In V. 27 spricht Jesus (der Gesetzeslehrer) vom Zentrum der ganzen Bibel. Genau darum geht es im christlichen Glauben, nicht um mehr und nicht um weniger!





Der Gesetzeslehrer wollte sich verteidigen. Kommt das auch bei uns vor? Wie sieht bei uns eine solche verteidigende Haltung aus? (V. 29)





 Gibt es in unserem Umfeld Menschen, die „ausgeraubt“ sind? (V. 30)





Handeln wir manchmal auch wie Priester und Leviten? Wann und wie tust du es? (V. 31-32)





Im Bezug auf das Verhalten des Samariters sagte Jesus: „Geh und mach es ebenso!“ Wie können wir uns so verhalten wie der Samariter (V. 33-37)? Tauscht über konkrete Aufgaben aus, welche ihr in eurem Alltag unter euren Mitmenschen wahrnehmt!





Nehmt euch vor, in den nächsten zwei Wochen in mindestens einer Situation „Samariter“ zu sein. – Berichtet das nächste Mal über euer Erlebnis.

















